

Школьная жизнь

Сентябрь №1. 2023 год

Месячник «Безопасность детей»

В нашем выпуске:

2 страница	С Днем Знаний!
	Торжественная линейка, посвященная празднику Первого звонка!
	Наши спонсоры
3 страница	Практические учения "Антитеррористическая защищенность объектов образования"
	Интеллектуально-творческая квест-игра "Знания - сила" «Нет терроризму»
	Просветительно-профилактическое мероприятие "Безопасность дорожного движения"
4 страница	Практическая отработка маршрута безопасности "Дом-школа-дом".
	Выставка-конкурс плакатов и рисунков по ПДД
	Всероссийский день трезвости
5 страница	Профилактическая беседа "Детская безопасность в средствах массовой информации"
	«Кросс наций»
	Помощь в уборке урожая семье погибшего воина на СВО
6 страница	Викторина "Азбука пешехода".
	Видеоурок "Азбука безопасности".
	Беседа: «Оказание первой помощи»
7 страница	«Путешествие в мир книги»
	Виртуальное путешествие по Московскому Кремлю
	Тренинг "Вместе мы сила"
	Встреча, направленная на формирование ЗОЖ и пропаганду трезвости
8 страница	"День именинника"
	День пожилых людей

С Днем Знаний!

Уважаемые педагоги, ученики и родители! Поздравляем Вас с новым 2023-2024 учебным годом! Поздравляем Вас с Днем знаний! Пусть этот учебный год будет невероятно интересным и успешным, пусть каждый его день будет плодотворным, насыщенным, ярким, радостным и запоминающимся!



Торжественная линейка, посвященная празднику Первого звонка!

4 сентября, в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная празднику Первого звонка! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Желаем, чтобы новый 2023-2024 учебный год стал для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



Наши спонсоры

4 сентября, в преддверии Международного дня Благотворительности нашу школу посетили с подарками спонсоры ООО "БРИЛЛИАНТ" в рамках долгосрочного проекта "Фабрика добра" и представители воинской части "Былина".



Практические учения "Антитеррористическая защищенность объектов образования"

5 сентября прошли практические учения "Антитеррористическая защищенность объектов образования". Участники образовательного учреждения отрабатывали свои действия при возможном террористическом акте и свои действия, как себя правильно вести в подобной ситуации.

Интеллектуально-творческая квест-игра "Знания - сила"

5 сентября для учащихся школы прошла интеллектуально-творческая квест-игра "Знания - сила", направленная на развитие интереса к учебным дисциплинам, сплочение коллектива обучающихся.

Команды совместно с куратором проходили следующие станции: «Музыкальные нотки» (каб музыки), «Страна Считалия» (каб мат), «Спортландия» (спорт.зал), «Мастера и мастерицы» (каб. шв. дело), «Очумелые ручки» (стол. маст), Книжное царство» (библиотека), «Лучик доброты» (каб. психологии), «Угадай-ка» (каб. нач классов), «Страна вкуса» (каб.поварское дело), «Букваренок» (каб. русск.языка), «Неболейка» (мед.кабинет) и выполняли различные задания.



По итогам квест-игры подведены итоги и награждены победители.

1 место – команда «Барбоскины» - 111 баллов. (воспитатель Жирнова А.Н), 2 место – команда «Кекс» - 110 баллов. (воспитатель Згирский В.Н), 3 место – команда «Непобедимые» -109 баллов. (воспитатель Зверькова Е.Н). Команды награждены грамотами и сладкими призами.

«Нет терроризму»

Ежегодно 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

6 сентября для учащихся проведено мероприятие "Нет терроризму!", предоставлена буклетная информация и просмотр видеоролика "Антитеррор".



Просветительско-профилактическое мероприятие "Безопасность дорожного движения"

В рамках школьной недели безопасности проведено просветительско-профилактическое мероприятие "Безопасность дорожного движения" с Зоригто Жалсановичем Митьповом, инспектором по пропаганде безопасного дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Заиграевскому району.



Практическая отработка маршрута безопасности "Дом-школа-дом".

8 сентября в рамках школьной недели безопасности с учащимися проведена практическая отработка маршрута безопасности "Дом-школа-дом".



Выставка-конкурс плакатов и рисунков по ПДД

12 сентября – подведены итоги выставки-конкурса плакатов и рисунков, посвященной правилам дорожного движения.



1 место-группа «Орленок», 2 место – группа «Факел», 3 место «Альфа»

Всероссийский день трезвости

В России 11 сентября отмечают Всероссийский день трезвости — праздник, призванный привлечь внимание к алкогольной зависимости среди населения. Для учащихся проведены воспитательские часы, посвященные борьбе с этой актуальной проблемой.



Профилактическая беседа "Детская безопасность в средствах массовой информации"

13 сентября среди 6-8 классов проведена профилактическая беседа "Детская безопасность в средствах массовой информации", Ребятами был просмотрен фильм «Что такое кибербуллинг и как защитить ребенка от травли в интернете». После просмотра обучающего фильма, ребята еще раз проговорили, какие действия должен принять подросток, чтобы не стать жертвой этого современного опасного явления.



«Кросс наций»

14 сентября – «Кросс наций». Поздравляем победителей в легкоатлетическом забеге:

2-4 классы: Среди девочек: 1 место - Шитина Вика, 2 место - Плотникова Карина, 3 место – Дедюкова Настя

Среди мальчиков: 1 место – Новицкий Родион, 2 место – Кокорин Вандан, 3 место – Комаров Никита

5-6 классы: Среди девочек: 1 место Беликова Галя

Среди мальчиков: 1 место – Гуранов Арсений, 2 место – Баранцев Юрий, 3 место – Богачев Илья

7-9 классы: Среди девочек: 1 место Карбовская Виктория, 2 место – Дегтярева Анастасия

Среди мальчиков: 1 место – Петров Кирилл, 2 место – Черных Вадим, 3 место – Иванов Данила



Помощь в уборке урожая семье погибшего воина на СВО

14 сентября ребята старших классов, оказали помощь в уборке урожая семье погибшего воина на СВО - Дыльковой Т.Д.



Викторина "Азбука пешехода".

18 сентября среди 2-4 классов прошла викторина "Азбука пешехода".

Цель: Формирование устойчивых практических умений и навыков безопасного поведения на улице и дорогах. Ребята угадывали загадки про дорожные знаки, собирали на скорость картинку СВЕТОФОРА и повторяли правила дорожного движения.

Победила команда "Светофорики".



Видеоурок "Азбука безопасности".

19 сентября в рамках месячника безопасности в школьной библиотеке для воспитанников групп "Светлячки" и "Ритм" прошли видеоурок "Азбука безопасности". Для закрепления знаний проведена игра "Три огонька светофора".



Беседа: «Оказание первой помощи»

20 сентября – беседа медицинской сестры Стариковой Т.В с учащимися 4-6 классов «Оказание первой помощи». Форма беседы: практическая отработка навыков оказания первой медицинской помощи. Цели и задачи урока: научить учащихся оказывать первую помощь и самопомощь при несчастных случаях; учить осмысленно воспринимать и конкретно представлять игровые задачи (ситуации), самостоятельными (собственными) силами и действиями подкреплять ход их решения.



«Путешествие в мир книги»

21 сентября - для учащихся 1 класса в школьной библиотеке прошло увлекательное путешествие в мир книги: знакомство с основными правилами пользования библиотекой и обращения с книгой, правила поведения в библиотеке, из чего и как сделана книга, какие бывают книги и как их выбирать.



Виртуальное путешествие по Московскому Кремлю

22 сентября - воспитанники группы "Жемчужина" совершили в школьной библиотеке виртуальное путешествие по Московскому Кремлю - древнейшей части Москвы, главному духовно-религиозному и историко-художественному комплексу столицы.



Тренинг "Вместе мы сила"

25 сентября - Тренинг "Семья – это сила" был направлен на сплочение коллектива школы, развитие эмоциональной устойчивости, уверенности в себе, доброжелательного отношения друг к другу.



Встреча, направленная на формирование ЗОЖ и пропаганду трезвости

27 сентября - в рамках профилактической работы, направленной на формирование ЗОЖ и пропаганду трезвости, прошла встреча учащихся школы с фельдшером - наркологом ГАУЗ "Заиграевская ЦРБ" "Новобрянской районной больницы" Жерловой Н.И.



"День именинника"

29 сентября - праздник "День именинника", посвященный ребятам, которые родились летом. Школьная традиция отмечать день именинника помогает сделать праздник незабываемым: проведены различные конкурсы, в которых дети пели, танцевали, разгадывали загадки, водили хоровод.



День пожилых людей

День пожилых людей – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. В преддверие этого праздника коллектив школы поздравили коллег, находящихся на заслуженном отдыхе. Для них была проведена праздничная программа, экскурсия по школе, организована выставка, накрыт праздничный стол и подарены сувениры, сделанные руками наших учеников.

